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ATA 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA 

CONCEIÇÃO, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, 

LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARIA DO SOCORRO FERREIRA, MARIA 

JOSÉ CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, TERCILIANO 

GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES 

CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE TREZE. 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO 

E CONVIDA O VEREADOR YGOR CORTEZ PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O 

VEREADOR FAZ A LEITURA EM OSEIAS, CAPÍTULO 01, VERSÍCULO 10. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), 

FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: DOCUMENTO Nº 

101/24 – GABINETE DO VEREADOR JORGE FERREIRA CARNEIRO – ASSUNTO: 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO 

DE 2024. DOCUMENTO Nº 106/24 – GABINETE DO VEREADOR ENOQUE NETO 

ROCHA DE SOUZA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2024. DOCUMENTO Nº 108/24 – 

GABINETE DO VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO – ASSUNTO: 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO 

DE 2024. DOCUMENTO Nº 110/24 – GABINETE DO VEREADOR MARCOS 

ANTONIO DUARTE DA SILVA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA 
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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2024. ORDEM DO DIA: 

PROJETO PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 023/24, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THIAGO COSTA. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE: RELATÓRIO DETALHADO 

DO QUADRIMESTRE ANUAL (RDQA) – RELATÓRIO DO 1º QUADRIMESTRE DE 

2024. O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, 

CONVIDA PARA COMPOR A MESA DIRETORA A SRA. VALÉRIA RODRIGUES 

OLIVEIRA, SUPERINTENDENTE ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA, 

REPRESENTANDO A SRA. ANA PAULA ABADIA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, QUE NÃO ESTÁ PRESENTE DEVIDO ATESTADO MÉDICO. A SRA. 

VALÉRIA RODRIGUES FAZ A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO 1º 

QUADRIMESTRE DE 2024 E EM SEGUIDA PASSA A PALAVRA PARA A EQUIPE 

QUE A ACOMPANHA, PARA QUE FAÇAM A APRESENTAÇÃO DETALHADA DO 

REFERIDO RELATÓRIO. FAZEM USO DA PALAVRA O SR. AUBERANY DIAS 

PEREIRA, CONTADOR; O SR. BRUNO MEDRADO ARAÚJO, REPRESENTANDO A 

SRA. TAYALLA COSTA LOPES, SUPERINTENDENTE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE; A 

SRA. THAIZE HELENA ENEIAS CORDEIRO, SUPERINTENDENTE DE ATENÇÃO 

BÁSICA; E A SRA. GISLIANE OLIVEIRA MARTINS, SUPERINTENDENTE DE 

ATENÇÃO ESPECIALIZADA. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO.   

PROC. 1145 - PROJETO DE LEI N.º 023/24 - VER. THIAGO COSTA - "ALTERA 

NOME DA RUA 15, LOCALIZADA NO SETOR NOVA ARAGUAINA, NESTA 

CIDADE, PARA O NOME DE JOSE DA COSTA ARAÚJO": LEITURA EM PLENÁRIO, 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 
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PROC. 1398 - DOCUMENTO DE VISUALIZAÇÃO N.º 011/24 - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE - "RDQA 1° QUADRIMESTRE 2024": LEITURA EM 

PLENÁRIO. 

 

NÃO HOUVE USO DA TRIBUNA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E 

DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE OUTUBRO 

DE 2024 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=N08ZODRIRUU&AB_CHANNEL=C%

C3%A2MARADEARAGUA%C3%ADNA  ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, 

AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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